
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2017.7 � 8. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koji od slede}ih izraza ima najve}u vrednost?A) 20171 B) 12017 V) 1 · 2017 G) 1 + 2017 D) 2017 : 12. Pe{a~ki prelaz se sastoji od belih i 
rnih traka {irine 50 cm. Prva i krajwa traka subele, a ukupno ima 8 
rnih traka. Kolika je {irina uli
e na kojoj je taj pe{a~ki prelaz?A) 7m B) 7,5m V) 8m G) 8,5m D) 9m3. Koliko postoji ure|enih parova prostih brojeva (p, q) za koje va`i p+ q = 2017?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) vi{e od 34. Prave k i l su zajedni~ke tangente dve kru`ni
ekao {to je prikazano na sli
i desno. Ugao izme|upolupre~nika normalnih na tangente k i l jednekru`ni
e jednak je 132◦. Odrediti meru ugla izme|upolupre~nika druge kru`ni
e, normalnih na tangente
k i l.A) 34◦ B) 48◦ V) 52◦G) 56◦ D) 66◦5. Vrednost izraza (1− 2)− (3− 4)− (5− 6)− . . .− (2015− 2016)− (2017− 2018) jednaka je:A) −1 B) −1008 V) 1007 G) 2017 D) −10076. Prirodan broj n je napisan samo 
iframa 2 i 3, pri ~emu se i 
ifra 2 i 
ifra 3 morajupojavqivati bar po jednom. Koliko 
ifara ima najmawi takav broj koji je deqiv i sa 2 i sa 3?A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 127. Bojana je napravila ko
ku prikazanu na sli
i levo koriste}i 27 malih ko
ki
a. Kolikonajmawe malih ko
ki
a Bojana treba da skloni tako da kada gleda u figuru sa predwe strane,sa gorwe strane i sa desne strane vidi ono {to je prikazano na sli
i desno?
A) 14 B) 12 V) 10 G) 9 D) 78. Ta~ka B na x-osi koja je jednako udaqena od koordinatnog po~etka i od ta~ke A(8,−4) imakoordinate:A) (6, 0) B) (5, 0) V) (4, 0) G) (3, 0) D) (2, 0)7 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Nad strani
om BC jednakostrani~nog trougla ABC strani
e du`ine
a, konstruisan je spoqa kvadratBCGF , kao na sli
i desno. Du`ina du`i
AG je:A) a
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√
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√
310. Jedan u~enik je u 5 nedeqa dobio ukupno 11 odli~nih o
ena. Tada sigurno va`i:A) u prvoj nedeqi u~enik je dobio 3 odli~ne o
eneB) svake nedeqe je u~enik dobio bar po 2 odli~ne o
eneV) postoji nedeqe u kojoj u~enik nije dobio ni jednu odli~nu o
enuG) posledwu odli~nu o
enu je u~enik dobio u posledwoj nedeqiD) postoji nedeqa u kojoj je u~enik dobio bar 3 odli~ne o
eneZada
i koji vrede 4 poena11. Unutar jednakostrani~nog trougla obele`ena je ta~ka takva da je od strani
a trougla uda-qena redom √

3, 2√3 i 3
√
3. Du`ina strani
e tog trougla jednaka je:A) 4 B) 6 V) 12 G) 4

√
3 D) 6

√
312. Pre posledweg testa u toku {kolske godine Marko je izra~unao da mu nedostaje 17 poena naposledwem testu da bi mu prosek poena bio 80, kao i da bi mu sa 92 poena na posledwem testuprosek bio 85 poena po testu. Koliko ukupno testova ima u toku {kolske godine?A) 10 B) 15 V) 20 G) 25 D) 3013. Prave linije AC i BD seku kru`ni
u polupre~nika 1 i me-|usobno grade ugao od 45◦, a du`ina tetive AB je 1, kao na sli
idesno. Kolika je mera ugla CBD?A) 45◦ B) 55◦ V) 60◦ G) 75◦ D) 85◦14. Zbir najve}eg i najmaweg tro
ifrenog broja kojima je zbir 
ifara deqiv sa 8 jednak je:A) 995 B) 1094 V) 1103 G) 1112 D) 112415. U jednoj grupi na dru{tvenoj mre`i Facebook ima 54 u~enika i odnos broja de~aka premabroju devoj~i
a je 1 : 5. Koliko de~aka treba da se pridru`i toj grupi da bi odnos broja de~akaprema broju devoj~i
a bio 5 : 1?A) 196 B) 203 V) 225 G) 216 D) 24216. Neka je povr{ina jednakokrakog trougla ABC jednaka 3 i neka je du`ina osnovi
e ABjednaka 3. Trougao ABCA) je o{trougli B) je pravougliV) je tupougli G) ne postoji D) mo`e biti ili o{trougli ili tupougli17. Koliko prirodnih brojevaN ima osobinu da je me|u brojevima 1, 2, . . . , N ta~no 30% deqivosa 3?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) beskona~no mnogo7 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



18. Tri identi~ne standardne ko
ki
e za igru (zbir brojeva ta~ki
a na naspramnim stranamajednak je 7) su zalepqene tako da na stranama koje se me|usobno lepe ima isti broj ta~ki
a, iformiraju kvadar. Koja od slede}ih slika mo`e da se vidi kada se dobijeni kvadar gleda sajedne strane?
A) B) V) G) D)19. Geometrijska sredina √

a · b dva pozitivna broja a i b je 4 puta ve}a od broja a. Za kolikopro
enata je√a · b mawi od broja b?A) 60% B) 65% V) 70% G) 75% D) 80%20. Ako je 29a = 83
b , tada je:A) 3a = 2b B) 2a = 3bV) 2a = b+ 1 G) a+ 1 = 2b D) svi odgovori od A) do G) su pogre{niZada
i koji vrede 5 poena21. Ana i Marina imaju nekoliko ~okolada. Ako Marina da Ani jednu ~okoladu, onda }e Anaimati dva puta vi{e ~okolada od Marine, a ako Ana da Marini jednu ~okoladu, onda }e obeimati isti broj ~okolada. Koliko ukupno ~okolada imaju wih dve?A) 12 B) 11 V) 10 G) 9 D) 822. Proizvod tri 
ela broja je 24, a wihov zbir je 9. Kolika je najve}a mogu}a vrednost najve}egod ta tri broja?A) 4 B) 6 V) 8 G) 12 D) 2423. Marija ima 4 kartonske figure podeqene na jedini~ne kvadratekao na sli
i desno. Koliko pravougaonika razli~itih dimenzija onamo`e sastaviti, ako upotrebi sve 4 figure pri ~emu se figure ne smejupreklapati i pravougaonik ne sme sadr`ati {upqine?A) 4 B) 3 V) 2 G) 1 D) 024. Zbir dva realna broja je ve}i od wihove razlike za 50%. Za koliko pro
enata je zbirkvadrata ta dva broja ve}i od wihovog proizvoda?A) 520% B) 420% V) 200% G) 125% D) 50%25. Brojeve od 1 do 9 treba upisati u krugove na sli
i desno, takoda zbir brojeva upisanih u tri kruga koja le`e na istoj pravojbude deqiv sa 4. U 
entralno poqe mo`e biti upisan:A) samo broj 1 B) samo broj 5 V) samo broj 9G) 1, 5 ili 9 D) bilo koji od brojeva7 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



26. Ako je a =
√
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√
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√
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)2, tada je (a− 2)2017 jednako:A) −1 B) 1 V) (

1− 2
√
3
)2017 G) −2

√
3 D) 2201727. Dva jednakostrani~na trougla su u polo`aju kao na sli
i desno.Pri tome su dva ugla obele`ena sa α jednaka. Tada je:A) α ∈ (0◦, 10◦) B) α ∈ [10◦, 15◦) V) α ∈ [15◦, 30◦)G) α = 30◦ D) α > 30◦28. Koliko ima peto
ifrenih brojeva abcde, formiranih od 5 razli~itih 
ifara skupa

{1, 2, 3, 4, 5, 6}, takvih da je dvo
ifreni broj ab deqiv sa 2, tro
ifreni broj abc deqiv sa
3, ~etvoro
ifreni broj abcd deqiv sa 4 i peto
ifreni broj abcde deqiv sa 5?A) 0 B) 2 V) 4 G) 6 D) 829. Brojevi a i b su ve}i od 1. Koji od slede}ih brojeva ima najve}u vrednost?A) a

b+ 1
B) 2a

2b+ 1
V) 2a

2b− 1
G) 3a

3b+ 1
D) a

b− 130. Aleksa i Mateja su ~lanovi {ahovskog kluba. Na pitawa o broju ~lanova {ahovskog klubaoni su dali slede}e istinite odgovore. Aleksa: �Svi ~lanovi {ahovskog kluba, osim wih 5, sude~a
i.� Mateja: �Svaka grupa od 6 ~lanova sigurno mora da ima najmawe 4 devoj~i
e.� Koliko~lanova ima {ahovski klub?A) 16 B) 12 V) 9 G) 7 D) 6

7 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4


